

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Голови

Третього апеляційного
адміністративного суду

від 08.07.2023 № 24а-00

**План діяльності системи енергетичного менеджменту
Третього апеляційного адміністративного суду на період 2022-2025 роки**

План діяльності системи енергетичного менеджменту Третього апеляційного адміністративного суду розроблено відповідно до вимог Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 23.12.2021 №1460, інших актів законодавства у сфері забезпечення енергетичної ефективності.

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Забезпечити режим ефективного та економного використання енергоресурсів (газ, електрична енергія, вода) у будівлі Третього апеляційного адміністративного суду	постійно	Голова суду А.О. Коршун Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко
2	Забезпечити раціональне використання коштів на оплату енергетичних ресурсів та комунальних послуг, впровадження заходів з енергоефективності та інших витрат	постійно	Голова суду А.О. Коршун Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності О.В. Райко
3	Визначення об'єктів моніторингу в Третьому апеляційному адміністративному суді та визначення показників енергетичних і експлуатаційних характеристик адміністративної будівлі	2023 рік	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко

4	Запровадження моніторингу споживання паливно-енергетичних ресурсів	2023 рік	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко
5	Детальний аналіз споживання енергії в будівлі Третього апеляційного адміністративного суду	постійно	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко
6	Виготовлення технічного паспорту будівлі Третього апеляційного адміністративного суду	2023 рік	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко
7	Подання інформації щодо виготовлення технічного паспорту до Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження	2023 рік	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко
8	Проведення енергетичної сертифікації будівлі та забезпечення здійснення заходів щодо забезпечення показників енергетичної ефективності будівлі	2023-2024 роки	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко
9	Впровадження заходів з енергетичної ефективності (за наявності бюджетного фінансування)	2022-2025 роки	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко
10	Проводити роз'яснювальну роботу серед працівників з метою збереження та економного використання енергоресурсів	2022-2025 роки	Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко

11	Проведення публічних закупівель товарів та послуг, пов'язаних зі споживанням енергії з дотриманням критеріїв енергоефективності	2022-2025 роки	Голова суду А.О. Коршун Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко Начальник відділу матеріально-технічного та господарського забезпечення О.В. Кириченко Начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності О.В. Райко
12	Надання інформації Державній судовій адміністрації України про стан та результати впровадження систем енергетичного менеджменту	щопівроку до 20 грудня та до 20 червня	Заступник керівника апарату суду Ю.В. Марченко

Заступник керівника апарату суду



Юлія МАРЧЕНКО